
รายงานสรุปการอบรมเพื่อเพ่ิมพูนความรู้ทางด้านภาษาอังกฤษ ก่อนการสอบวัดผล สำหรับ
นักศึกษาระดับปริญญาตรี คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ภาคการศึกษาที่ 1/2565 

 

1. ชื่อโครงการ : การอบรมเพื ่อเพิ ่มพูนความรู ้ทางด้านภาษาอังกฤษ ก่อนการสอบวัดผล สำหรับ
นักศึกษาระดับปริญญาตรี คณะบริหารธุรกิจ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ภาคการศึกษาท่ี 1/2565  

2. หน่วยงานที่รับผิดชอบโครงการ : งานบริการการศึกษาฯ ระดับปริญญาตรี 
3. ผู้รับผิดชอบโครงการ: ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.พิชญลักษณ์ พิชญกุล (รองคณบดี) 
4. วิธีการดำเนินโครงการ 

จัดติวกระบวนวิชาสอบกลางภาค ณ ห้องประชุม 1 
001101 วันที่ 22 สิงหาคม 2565 เวลา 13.00 - 16.00 น. 
และ 001201 วันที่ 24 สิงหาคม 2565 เวลา 09.00 - 12.00 น. 
จัดติวกระบวนวิชาสอบปลายภาค ณ ห้องประชุม 1 
001101 วันที่ 19 ตุลาคม 2565 เวลา 09.00 – 12.00 น. 
และ 001204 วันที่ 19 ตุลาคม 2565 เวลา 13.00 – 16.00 น. 

 

5. ผู้เข้าร่วมโครงการทั้งหมด  
ลำดับที ่ กระบวนวิชา วัน / เวลา จำนวนนักศึกษา 

ทีล่งทะเบียน (คน) 
จำนวนนักศึกษา 
ทีเ่ข้าร่วม (คน) 

1 001101 Fundamental English 1 
(Midterm) 

22/08/65 
13.00 – 16.00 น. 

249 158 

2 001101 Fundamental English 1 
(Final) 

19/10/65 
09.00 – 12.00 น. 

291 99 

3 001201 Critical Reading and 
Effective Writing (Midterm) 

24/08/65 
09.00 – 12.00 น. 

284 137 

4 001201 Critical Reading and 
Effective Writing (Final) 

19/10/65 
13.00 – 16.00 น. 

171 98 

รวม 990 492 
*เรียงลำดับตามรหัสกระบวนวิชา 
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6. การบรรลุวัตถุประสงค์โครงการ 
บรรลุวัตถุประสงค์ของโครงการ  
 

7. ตัวช้ีวัดความสำเร็จของโครงการ ค่าเป้าหมายและผลการดำเนินงาน 
ตัวช้ีวัดความสำเร็จ ค่าเป้าหมาย การดำเนินงาน ผลการดำเนินงาน 

ความพึงพอใจของนักศึกษาต่อการเข้า
ร่วมกิจกรรม 

3.50 4.75 บรรลุเป้าหมาย 

 
8. งบประมาณที่ใช้จริง  

รายการ จำนวน (บาท) 
1. ค่าตอบแทนวิทยากรหลัก (3 ชั่วโมง x 600 บาท) x 2 ครั้ง (Midterm + Final) X 2 

คน 
7200.00 

2. ค่าอาหารว่าง (ผู้เข้าร่วม 492 คน) 17,554.00 
3. ค่าถ่ายเอกสาร 0.00 
4. ค่าใช้จ่ายเบ็ดเตล็ด 0.00 

  รวมทั้งสิ้น 24,754.00 
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สรุปผลการดำเนินโครงการ 

1. ข้อมูลผู้ตอบแบบสอบถาม 

ข้อมูล 
Module 

001101  
Midterm 

001101 
Final 

001201 
Midterm 

001201 
Final 

Total 

1. เพศ 
ชาย 30 16.67% 21 11.93% 36 30.25% 35 29.17% 122 20.50% 
หญิง 150 83.33% 154 87.50% 82 68.91% 84 70.00% 470 79.00% 
ไม่ประสงคร์ะบ ุ 0 0.00% 1 0.57% 1 0.84% 1 0.83% 3 0.50% 

รวม 180 100.00% 176 100.00% 119 100.00% 120 100.00% 595 100.00% 
2. รูปแบบการเรียนของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ภาคปกต ิ 121 67.22% 127 72.16% 83 69.75% 88 73.33% 419 70.42% 
ภาคพิเศษ 59 32.78% 49 27.84% 36 30.25% 32 26.67% 176 29.58% 

รวม 180 100.00% 176 100.00% 119 100.00% 120 100.00% 595 100.00% 
3. สาขาวิชา 

การบัญชี 0 0.00% 3 1.70% 51 42.86% 53 44.17% 107 17.98% 
การเงิน 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4 3.33% 4 0.67% 
การจัดการและการ
เป็นผู้ประกอบการ 

0 0.00% 0 0.00% 18 15.13% 13 10.83% 31 5.21% 

การตลาด 0 0.00% 1 0.57% 33 27.73% 40 33.33% 74 12.44% 
สาขาวิชาธุรกิจ
บริการ 

23 12.78% 20 11.36% 17 14.29% 9 7.50% 69 11.60% 

ยังไม่มสีาขา 157 87.22% 152 86.36%  0.00% 1 0.83% 310 52.10% 
รวม 180 100.00% 176 100.00% 119 100.00% 120 100.00% 595 100.00% 
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ข้อมูล 
Module 

001101  
Midterm 

001101 
Final 

001201 
Midterm 

001201 
Final 

Total 

4. ท่านได้รับข้อมูล เกี่ยวกับโครงการฯ จากช่องทางใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 
Line Group  121 100.83% 165 137.50% 100 83.33% 110 71.43% 496 74.92% 
เพื่อน/รุ่นพี ่ 34 28.33% 27 22.50% 24 20.00% 30 19.48% 115 17.37% 
Facebook 25 20.83% 1 0.83% 11 9.17% 14 9.09% 51 7.70% 
อื่นๆ 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

รวม 180 27.19% 193 29.15% 135 20.39% 154 23.26% 662 100.00% 
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2. ผลการประเมินความพึงพอใจ 

ความพึงพอใจในโครงการ 

Module 
001101  
Midterm 

001101 
Final 

001201 
Midterm 

001201 
Final 

Total 

ค่าเฉลี่ย แปลผล ค่าเฉลี่ย แปลผล ค่าเฉลี่ย แปลผล ค่าเฉลี่ย แปลผล ค่าเฉลี่ย แปลผล 
ความเหมาะสมของช่องทางการ
ประชาสมัพันธ์ 

 4.68  มากที่สุด  4.80  มากที่สุด  4.76  มากที่สุด  4.71  มากที่สุด  4.74  มากที่สุด 

ความเหมาะสมของช่วงเวลาที่จัด 
(ก่อนสัปดาห์สอบมิดเทอม 1 
สัปดาห์) 

 4.76  มากที่สุด  4.78  มากที่สุด  4.74  มากที่สุด  4.58  มากที่สุด  4.70  มากที่สุด 

ความรอบรู้ในเนื้อหาของวิทยากร  4.87  มากที่สุด  4.90  มากที่สุด  4.86  มากที่สุด  4.69  มากที่สุด  4.74  มากที่สุด 
ความสามารถในการถ่ายทอด
ความรู้ของวิทยากร 

 4.85  มากที่สุด  4.89  มากที่สุด  4.85  มากที่สุด  4.65  มากที่สุด  4.82  มากที่สุด 

การตอบคำถามของวิทยากร  4.72  มากที่สุด  4.80  มากที่สุด  4.84  มากที่สุด  4.58  มากที่สุด  4.79  มากที่สุด 
ใช้เวลาตามที่กำหนด  4.81  มากที่สุด  4.85  มากที่สุด  4.66  มากที่สุด  4.45  มากที่สุด  4.70  มากที่สุด 
แบบฝึกหัดเป็นประโยชน ์  4.87  มากที่สุด  4.94  มากที่สุด  4.83  มากที่สุด  4.53  มากที่สุด  4.71  มากที่สุด 
ระยะเวลาในการติวมีความ
เหมาะสม (3 ช่ัวโมง) 

 4.71  มากที่สุด  4.81  มากที่สุด  4.76  มากที่สุด  4.42  มากที่สุด  4.76  มากที่สุด 

ประโยชน์ท่ีได้รับจากการติว  4.84  มากที่สุด  4.89  มากที่สุด  4.87  มากที่สุด  4.60  มากที่สุด  4.72  มากที่สุด 
รวม 4.79 มากที่สุด 4.85 มากที่สุด 4.80 มากที่สุด 4.58 มากที่สุด 4.75 มากที่สุด 
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3. ข้อเสนอแนะ 

ข้อเสนอแนะ 
Module 

001101  
Midterm 

001101 
Final 

001201 
Midterm 

001201 
Final 

Total 

1. ถ้าจะมกีารจัดโครงการติวสอบภาษาอังกฤษให้อีกท่านจะสนใจเขา้ร่วมไหม 
สนใจ 4 20.00% 174 98.86% 116 97.48% 117 97.50% 411 94.48% 
ไม่สนใจ 1 5.00% 1 0.57% 0 0.00% 0 0.00% 2 0.46% 
ไม่แน่ใจ 15 75.00% 1 0.57% 3 2.52% 3 2.50% 22 5.06% 

รวม 20 100.00% 176 100.00% 119 100.00% 120 100.00% 435 100.00% 
2. ท่านต้องการให้ทำการประชาสัมพันธ์หรือแจ้งข่าวสารช่องทางใด 

Line Group  112 69.14% 172 72.27% 102 77.27% 116 69.05% 502 71.71% 
เพื่อน/รุ่นพี ่ 20 12.35% 33 13.87% 5 3.79% 28 16.67% 86 12.29% 
Facebook 30 18.52% 33 13.87% 25 18.94% 24 14.29% 112 16.00% 
อื่นๆ 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 

รวม 162 100.00% 238 100.00% 132 100.00% 168 100.00% 700 100.00% 
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3. ข้อเสนอแนะในการพัฒนาภาษาอังกฤษให้กับนักศึกษาคณะบริหารธุรกิจ 
001101 (Midterm) 

1. ควรจัดให้มีชีทติว ไม่ใช่เเค่สเเกน 
2. ควรเพิ่มเวลาในการจัดกิจกรรมให้มากกว่านี้ 
3. ค่าย 
4. ติวดีมากๆครับ เข้าใจเนื้อหาได้มากขึ้น 
5. ถ้าเป็นไปได้พักให้หน่อยค่า 
6. พาเล่นเกมแก้เครียด 
7. มีการจัดติวทุกครั้งที่สอบ (6) 
8. สนุกมากๆครับ 
9. สอนดีมากๆ มีโครงการนี้อีกเรื่อยๆทุกชั้นปีเลยนะคะ :) 
10. อยากได้ขนมเบรกค่ะ 
11. อยากให้พ่ีบอมสอนเร็วกว่านี้ 
12. อยากให้เพ่ิมระยะเวลาในการติว 

 
001101 (Final) 

1. มีการจัดติวทุกครั้งที่สอบ (3) 
2. ควรจัดทำเปเปอร์ชีทให้คนที่ไม่มีไอแพดด้วย 
3. จัดติวบ่อยๆก็ได้ 
4. ดีมากๆครับเข้าใจเนื้อหาขึ้นเยอะเลย 
5. น่ารักมากค่ะ 
6. พ่ีบอมติวดีมาก 
7. พ่ีสอนดีมากๆเลยครับผม อยากให้กลับมาเจอกันอีกนะครับ 
8. สอนดีมากครับไปไต้หวันขอให้ปลอดภัย สนุกสนานกับประเทศไต้หวันครับ 
9. อยากให้เพ่ิมเวลาในการติวเพ่ิมข้ึนเป็น 1 วัน  

 
001201 (Midterm) 

1. ขอจัดเวลาเป็นช่วงบ่ายๆ ช่วงเช้าสมองยังไม่ค่อยตื่นค่า 
2. ควรติวท้ังวันค่ะ ครึ่งวันมันไม่จุใจ 
3. พูดนอกเรื่องเยอะเกินไป 
4. เรียนอิ้งค์เยอะๆ 
5. อยากให้มีการจัดติวเเบบนี้อีกเเละเป็นวิชาอื่นๆที่ตรงตามเมเจอร์ที่เรียน 
6. อยากให้มีติวทุกวิชาเลย 

 
001201 (Final) 

1. ก่อนสอบ 1-2 สัปดาห์ (2) 
2. ขอบคุณครับ 
3. ติวเตอร์น่ารัก 
4. ติวทุกเทอมเลยนะคะ 
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5. ติวเยอะๆ ถ้าปีสูงๆอยากให้ติวโทอิค 
6. ติวสนุกดีค่ะ 
7. ทำดีแล้วค่ะ 
8. ปัง 
9. สนุกมากค่าาาา 
10. อยากให้ติวนานกว่านี้ แบบเนื้อหาครบ ๆ 


